

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
SERVICIUL CABINET

Nesecret
Nr. 37428 din 12.12.2023
Ex. nr. ____

Către,

**INSTITUȚIA PREFECTULUI
- JUDEȚUL DÂMBOVIȚA -**

Avem onoarea să vă înaintăm alăturat *Informarea privind acțiunile organizate în vederea asigurării unui climat de siguranță publică în perioada Sărbătorilor de Iarnă 2023*, nr. 37536 /12.12.2023, pentru a fi prezentată cu ocazia convocării Colegiului Prefectural din data de 18.12.2023.

Cu deosebită stimă,

D. INSPECTOR ȘEF
Comisar -șef de poliție

POLEKE ION-VIOREL



I. ȘEF SERVICIU CABINET
Comisar -șef de poliție

UȚA NICOLAE-GABRIEL

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
SERVICIUL CABINET

Nesecret
Nr. 37536 din 12.12.2023
Ex. unic

Către,
**INSTITUȚIA PREFECTULUI
- JUDEȚUL DÂMBOVIȚA -**

Urmare a Ordinului emis de Prefectul județului Dâmbovița privind convocarea Colegiului Prefectural în data de 18.12.2023, vă prezentăm acțiunile ce se desfășoară la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița în perioada Sărbătorilor de Iarnă 2023, după cum urmează:

La nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița, coordonarea integrată a acțiunilor desfășurate în comun pe timpul sezonului de iarnă, respectiv conducerea acțiunilor și a efectivelor implicate pentru menținerea ordinii publice vor fi realizate de Inspectorul Șef al Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița, șefii S.J.P.T. Dâmbovița, S.C.C.O. Dâmbovița, sau înlocuitorii acestora. Conducerea nemijlocită a acțiunilor și efectivelor implicate va fi realizată de șefii structurilor teritoriale de poliție, potrivit competențelor.

În perioada Sărbătorilor de Iarnă 2023 vor fi organizate acțiuni conform **PLANULUI DE MĂSURI al I.P.J. DÂMBOVIȚA** pentru creșterea gradului de siguranță a cetățeanului pe timpul sezonului rece și în contextul sărbătorilor de iarnă 2023-2024, nr. 37207/29.11.2023. Serviciile operative din Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița vor monitoriza și, după caz, vor controla activitățile desfășurate, potrivit competențelor, de către structurile teritoriale de poliție, în perioada de referință.

Totodată, în funcție de evoluția situației operative și disfuncționalitățile apărute în îndeplinirea misiunilor specifice, vor stabili măsuri corective.

PE LINIE DE ORDINE PUBLICĂ

Se vor organiza acțiuni

- **în vederea prevenirii sau combaterii cu fermitate a oricăror acte de tulburare a ordinii și liniștii publice**, prin cooperarea cu efectivele de jandarmi și poliție locală în

vederea eficientizării dispozitivelor de siguranță publică, prin mărirea numărului de patrulare mixte

- pentru prevenirea infracționalității stradale, cu accent pe misiunile de patrulare în zonele aglomerate și locurile de comercializare a produselor specifice sărbătorilor de iarnă (târguri, oboare, piețe etc.),

- pe timpul desfășurării manifestațiilor publice de amploare circumscrise comemorării *Revoluției din decembrie 1989*, precum și pe timpul activităților asociate sărbătorilor de Crăciun, Revelion etc..

Se va proceda la pregătirea persoanelor vârstnice care locuiesc singure sau în case izolate, precum și la identificarea familiilor ai căror membri sosesc din străinătate pentru petrecerea sărbătorilor de iarnă și cunoașterea relațiilor dintre aceștia, în scopul prevenirii producerii unor evenimente cu consecințe grave.

1. Vor fi desfășurate activități în baza planului de acțiune nr. 487092/08.12.2023 pentru prevenirea furturilor de animale, prevenirea toxiinfecțiilor alimentare, precum și pentru prevenirea raspândirii Pestei Porcine Africane în perioada premergătoare Crăciunului și Anului Nou.

PE LINIE DE SIGURANȚĂ RUTIERĂ

Vor fi organizate acțiuni

- în vederea asigurării fluentei și siguranței circulației pe timpul sărbătorilor de iarnă în zonele și în perioadele în care se înregistrează valori ridicate de trafic, pentru eliminarea factorilor de risc identificați.

- pentru realizarea unei prezențe active pe principalele drumuri naționale, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele cu trafic intens, în vederea fluidizării circulației și prevenirii evenimentelor rutiere, dar și în scopul intensificării activităților specifice, potrivit competențelor, pentru limitarea excesului de viteză și depistarea celor care conduc sub influența băuturilor alcoolice, verificarea dotării vehiculelor cu anvelope de iarnă sau lanțuri/ dispozitive antiderapante omologate, în funcție de condițiile meteorologice.

- În vederea asigurării principalelor artere din localitățile turistice și traseelor de acces către zonele turistice cu agenți de poliție rutieră, în situațiile în care traficul rutier este îngreunat de căderi masive de zăpadă sau de alte fenomene meteorologice care pot afecta fluenta circulației rutiere (polei, ceață etc.).

- pentru verificarea pregătirii administratorilor de drumuri privind dotarea cu mijloace tehnice și materiale specifice de intervenție, pentru a se manifesta mai multă receptivitate și operativitate din partea acestora în ceea ce privește intervenția eficientă pentru menținerea stării de viabilitate a drumurilor.

PE LINIE DE ARME, EXPLOZIVI ȘI SUBSTANȚE PERICULOASE

Vor fi efectuate acțiuni în baza Planului național de acțiune PIROTEHNIC pentru

- Verificarea activității societăților comerciale, identificate și semnalate că dețin pe stoc sau efectuează operațiuni ilegale cu articole pirotehnice.
- Identificarea persoanelor fizice care efectuează operațiuni fără drept cu articole pirotehnice, inclusiv în mediul on-line, și sancționarea acestora conform prevederilor legale.
- Efectuarea de acțiuni în complexuri comerciale, piețe, târguri sau alte locuri identificate pe teritoriul de competență, pentru verificarea legalității operațiunilor cu articole pirotehnice.

PE LINIE DE INVESTIGARE A CRIMINALITĂȚII ECONOMICE

- Vor fi efectuate acțiuni zilnice pentru prevenirea și combaterea faptelor de evaziune fiscală la agenții economici din marile complexe comerciale (companiile en-gros și companiile de retail) care comercializează mărfuri alimentare (*carne, produse din carne congelate, ouă, lapte etc.*), legume-fructe, alcool, băuturi alcoolice și țigări, obiecte ornamentale pentru sărbătorile de iarnă.
- Efectuarea de verificări la operatorii economici ce comercializează mărfuri din categoriile mai sus menționate în piețele și târgurile de sezon, cu privire la proveniența mărfurilor, evidențierea veniturilor rezultate din comercializarea acestora, emiterea bonurilor fiscale, deținerea avizelor și autorizațiilor legale etc..
- Ulterior analizării problematicii specifice și stabilirii cadrului general de cooperare, vor fi organizate și derulate acțiuni comune (Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, Direcțiile pentru Agricultură Județene, Direcțiile de Sănătate Publică, Direcțiile Regionale Antifraudă Fiscală, Direcțiile Regionale Vamale și alte instituții cu atribuții de control, după caz),.

PE LINIE DE RELATII CU MASS-MEDIA

- Compartimentul Relații Publice va mediatiza situațiile deosebite și rezultatele unităților centrale și teritoriale de poliție, asigurând menținerea legăturii permanente cu Centrul de Informare și Relații Publice al I.G.P.R. și cu Direcția Informare și Relații Publice a M.A.I., care monitorizează și modul în care se reflectă, în mass-media, activitățile desfășurate.
- Purtătorul de cuvânt/ ofițerii de presă ai I.P.J Dâmbovița vor mediatiza, cu precădere, rezultatele acțiunilor polițiștilor pe liniile specifice perioadei (materiale pirotehnice, pomi de Crăciun, controale la comercianți, activitățile pe linie de poliție rutieră etc), sub coordonarea *Centrului de Informare și Relații Publice*.

PE LINIE DE PREVENIRE A CRIMINALITĂȚII

- Derularea unor acțiuni pentru asigurarea unui climat de siguranță publică în cadrul Campaniei Naționale "SĂRBĂTORI ÎN SIGURANȚĂ" și în cadrul planului de acțiune „PIROTEHNIC” pentru verificarea modului de respectare a prevederilor legale referitoare la operațiunile cu articolele pirotehnice, respectiv organizarea de activități preventiv-informative pentru conștientizarea de către populație a riscurilor la care se expune prin folosirea articolelor pirotehnice, cu exemplificarea consecințelor nerespectării acestora.

- Campania națională „SĂRBĂTORI ÎN SIGURANȚĂ” implică organizarea unor activități preventive care au ca obiect creșterea gradului de siguranță a populației în raport cu diverse forme de manifestare a infracționalității specifice sărbătorilor de iarnă. Campania se va derula pe două direcții: prevenirea infracțiunilor contra patrimoniului și prevenirea faptelor de natură contravențională și penală la regimul articolelor pirotehnice.

PE LINIE DE SIGURANȚĂ ȘCOLARĂ

- Vor desfășura activități informativ-preventive în cadrul unităților de învățământ în care se desfășoară Programul "Școala Altfel", activități cu privire la analizarea fenomenelor infracționale și identificarea riscurilor și problemelor specifice unităților de învățământ, cât și măsuri pentru creșterea gradului de siguranță în incinta și în zona adiacentă.

Cu deosebită stimă,

D. INSPECTOR ȘEF
Comisar-șef de poliție

POLEXE ION-VIOREL



(Î. ȘEF SERVICIU CABINET
Comisar-șef de poliție

UȚA NICOLAE-GABRIEL